
ZAPISNIK 

sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutjeva održane 15. siječnja 2026. godine s početkom u 16:00 

sati u Gradskoj vijećnici Grada Kutjeva, Trg graševine 1, Kutjevo 

 

Nazočni vijećnici: Marija Elena Nikolić, Dario Gotštajn, Branko Vido, Marko Ašenbrener, Mario 

Kamenčak, Ana Previšić, Zoran Gordanić, Goran Klobučar, Miodrag Čamak, Anamaria Šipura i Nada 

Razumović. 

Odsutni vijećnici: Ana Soldo i Mirko Stanišić. 

Nazočni referenti i ostali: gradonačelnik Josip Budimir, Ana Galić 

 

Predsjednica pozdravlja prisutne i otvara 6. sjednicu Gradskog vijeća Grada Kutjeva. 

Predsjednica konstatira da je prisutno 11 od 13 vijećnika i da se može raspravljati i pravovaljano donositi 

odluke.   

Predsjednica predlaže sljedeći Dnevni red. 

 

DNEVNI RED: 

 

- Verifikacija zapisnika s 5. sjednice Gradskog vijeća 

- Pitanja i prijedlozi vijećnika 

 

1. I. Izmjene i dopune Plana proračuna Grada Kutjeva za 2026. godinu 

2. Ostalo  

 

Jednoglasno je usvojen Dnevni red. 

Jednoglasno je usvojen zapisnik. 

 

Pitanja i prijedlozi vijećnika 

Vijećnica Razumović osvrnula se na Advent u Kutjevu – rekla je da su građani kritizirali lokaciju na 

kojoj se Advent odvijao te dodala da bi bilo puno bolje da se takav događaj odvija u centru grada. 

Također, dodala je da nije potrebno povezivati ga s klizalištem ako je to problem koji se stvara prilikom 

odabira lokacije. 

Nadalje, spomenula je kompostanu koja se trenutno nalazi na području bivšeg KTC-a te se osvrnula na 

pritužbe građana na neugodne mirise koji se šire iz iste. Spomenula je i križanje ulica E. Kvaternika i 

Kralja Zvonimira na kojima se često u policijskim zapisnicima može naći izvještaj o nesrećama koje se 

ondje događaju. Razumije da možda nije u nadležnosti Grada rješavanje tog pitanja, ali svakako bi bilo 

potrebno potaknuti nadležne da se pobrinu o sigurnosti, da se možda postavi znak koji bi odredio koja 

je ulica glavna kako ne bi dolazilo do zabune jer mnogi ondje zaboravljaju na pravilo desne strane. Pitala 

je i što je s društvenim domovima, jesu li već dogovorene suradnje, poslani ugovori, zna li se što 

detaljnije o upravljanju istima jer je već počela godina. Također, predložila je plan dugoročnog razvoja 

Kutjeva jer smatra da je korisno imati smjernice za budućnost, konkretne korake, planove, ideje. 

Naglasak je stavila na trgovinu koja bi bila dovoljno kvalitetna da opskrbi mještane tako da ne moraju 

ići u Požegu u neke malo veće nabavke. 

Gradonačelnik se osvrnuo na konstataciju o Adventu, rekao je da velik dio posjetitelja dođe zbog 



klizališta i djece te smatra da ne bi imalo smisla kućice stavljati na drugo mjesto i odvajati ih od 

klizališta. Također, rekao je da uvijek kritiziraju oni koji se na događajima ni ne pojave te da bi volio da 

naši mještani puno više podržavaju događaje koji se organiziraju jer bi organizatori tada imali puno više 

volje raditi na tome da se isti poboljšaju. Također, tada bi prijedlozi i kritike imali smisla. Što se tiče 

kompostane, Gradska uprava je još prije nekoliko godina rekla da ne želi takvu investiciju u svom gradu. 

Grad Kutjevo nije bio za izdavanje građevinske dozvole za kompostanu te je još prije poslan dopis 

nadležnom Ministarstvu da Grad Kutjevo nije suglasan s takvim projektom i takvom investicijom. Grad 

Kutjevo je već prije 2-3 tjedna prijavio nadležnim inspektoratima problem, prije nego što su počele 

pristizati pritužbe građana. Putem medija pokušali smo doznati u kojoj je to fazi te smo doznali da je u 

tijeku inspekcijski nadzor pa će se vidjeti što dalje. Grad nije tijelo koje izdaje dozvole za ovakve 

investicije i gradonačelnik je nadodao da se nada da će se ovaj problem riješiti te će javnost biti 

obavještavana. Što se tiče križanja, policija daje elaborat za cijelo naselje Močenice, ne može ići samo 

za jedno križanje. Sve bi ulice morale u rekonstrukciju, a grad bi na svoju odgovornost mogao postaviti 

znakove, ali u situacijama nekakvih nesreća oni ne bi imali nikakvu vrijednost. Očekuje se savjesnost 

vozača, osobito onih koji stanuju ovdje i znaju problematiku tog dijela prometnice. Suglasnost grad ne 

može dobiti dok ne promijeni dimenzije cesta, a to je financijski veliki izdatak. Ana Galić rekla je da je 

naplata domova već krenula, ali nije još u potpunosti riješeno pitanje upravljanja. Svakako se svi koji 

imaju potrebu za korištenjem prostora domova obraćaju u Gradsku upravu do daljnjeg. Nadalje, 

gradonačelnik je rekao da postoji vizija, postoje ideje i planovi, mogu se pretočiti na papir, ali potrebno 

je znati da sve ovisi o EU fondovima, o tome što će koje godine biti moguće prijaviti, financirati, koliko 

će toga biti izvedivo i slično. Teško je unaprijed previše određivati i striktno se toga držati.  

Vijećnik Gotštajn komentirao je posao osobe koja u vrtiću u Vetovu obavlja nekoliko poslova – 

kuharice, čistačice i slično. Nadovezala se i vijećnica Previšić koja se također složila da bi bilo poželjno 

da se riješi taj problem dugoročno. Gradonačelnik je rekao da se išlo na ovaj način kako bi se vidjelo 

kako funkcionira i je li izvedivo, ali naravno da će se kritike i prijedlozi uvažiti. Vijećnik Gotštajn rekao 

da je da bi bila super opcija uzeti nekoga iz mjesta, makar na pola radnog vremena, a ne moraju se 

plaćati putni troškovi.  

Vijećnik Ašenbrener rekao je da u Šumanovcima struju plaća DVD te je zamolio da se određene odluke 

i odobrenja ne donose bez njihovog znanja. Ana Galić rekla je da imamo evidencije tko što plaća i vodit 

će se briga o tome. 

 

 

AD 1.) I. Izmjene i dopune Plana proračuna Grada Kutjeva za 2026. godinu 

Gradonačelnik je rekao da je donesena Odluka o financiranju Vatrogasnog doma u Kutjevu te se morao 

uvrstiti iznos u Proračun. Da bismo mogli krenuti konzumirati ta sredstva, Ministarstvu treba dokaz da 

su ista planirana u prihodovnoj i rashodovnoj strani Proračuna. Također, uvrštena je i Fontana graševine, 

turistički vlakić i ostalo dobiveno putem prijavljenih projektnih prijedloga na prekogranični program 

Interreg VI-A Mađarska – Hrvatska. Odluka je također stigla te je iznos uvršten kako bi se mogao 

prikazati ukoliko bude potrebe za tim kao u prethodnom slučaju. 

Jednoglasno je usvojena 

I. IZMJENE I DOPUNE 

Plana proračuna Grada Kutjeva za 2026. godinu. 

 

AD 3.) Ostalo 

Vijećnica Nada pitala je što sa starim domom u Kutjevu te zgrada Kutjeva d.d. te što će biti s prostorom 

u kojem HPD Vidim trenutno ima okupljanja i svoju opremu. Gradonačelnik je rekao da će se stari dom 



rušiti ukoliko Grad ostvari financijska sredstva za izgradnju Kuće graševine. Što se tiče prostora HPD-

a Vidim, on se neće rušiti. 

Sjednica je završena u 16:30 sati. 

Kutjevo, 15. siječnja 2026. 

 

VODITELJICA ZAPISNIKA                                                                       PREDSJEDNICA VIJEĆA 

             Matea Bilić       Marija Elena Nikolić, v. r. 

 
 


